
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE MATEMÁTICA, GRAU LICENCIATURA, 
DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DA  INTEGRAÇÃO  LATINO-
AMERICANA.-----------------------------------------------------------------------Ao décimo 
segundo dia do mês de setembro de  dois mil e vinte e cinco, os membros do Núcleo 
Docente Estruturante do curso de graduação em Matemática (NDE-MAT), reuniram-
se  para  conduzir  uma  reunião  deliberativa  ordinária. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
A Presidente  do  NDE,  professora  Priscila  Gleden  Novaes  da  Silva,  deu  início  à 
reunião às quatorze horas e trinta minutos na qual estiveram presentes os seguintes 
membros elencados em ordem alfabética: Cleilton Aparecido Canal (Membro titular 
do  NDE-MAT),  Dineia  Ghizzo  Neto  Fellini  (Membro  titular  do  NDE-MAT), 
Eralcilene Moreira Terezio (Membro titular do NDE-MAT), Guilherme Vasconcelos 
da Silva Mauro (Membro titular do NDE-MAT), Priscila  Gleden Novaes da Silva 
(Presidente do NDE-MAT) e Victor Arturo Martinez Leon (Coordenador do curso e 
secretário  do  NDE-MAT).  Com  quorum legal,  a  presidente  abriu  a  sessão  com a 
seguinte pauta:  1. Expediente: 1.1. Justificativa de ausência de membros titulares; 
1.2.  Informes; 2.  Ordem do  Dia:  2.1.  Discussão  da  forma  de  extensão  que  será 
adotada  no  PPC,  tendo  em vista  as  políticas  de  extensão  da  Unila  e  documentos 
orientadores.  A  saber,  foram  listados  como  materiais  de  consulta  para  nossa 
proposição:  CNE/CP  4/24;  IN  02/21/PROGRAD; IN  01/24/PROGRAD; Resolução 
4/25 - CONSUN - políticas de extensão; Resolução 1/25 - COSUEX - regulamenta a 
extensão. 2.2.  Definição  de  horário  e  data  da  próxima  reunião. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
1.  Expediente: 1.1. Justificativa  de  ausência  de  membros  titulares: Não  houve 
justificatias. 1.2. Informes: Na 73ª Reunião Ordinária do Colegiado, realizada em 11 
de setembro de 2025,  foi  decidido que a  professora  Adriana Flores  de Almeida 
passará a compor o NDE como membro titular, em substituição à professora Elmha 
Coelho Martins Moura.  2. Ordem do Dia: 2.1. Foi discutido e deliberado acerca do 
formato da inserção da extensão no PPC. Ficou definido retirar a carga horária das 
disciplinas mistas ou exclusivas de atividades de extensão, bem como refletir sobre 
formas de garantir a execução das  Atividades Curriculares de Extensão (ACEX) no 
curso.  2.2. Foi definida a próxima reunião para o dia  22 de setembro de 2025, às 
14h30, no Campus Integração. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 
reunião às dezesseis horas e quarenta minutos da qual eu, Victor Arturo Martinez 
Leon,  no  exercício  de  secretário,  lavrei  a   presente  ata,  que  será  assinada 
eletronicamente,  por  meio  do  sistema  SIPAC,  por  mim  e  pelos  presentes. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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